



Следователи выехали на место происшествия в аэропорту Пулково



Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка по факту задымления самолета в аэропорту Пулково.

30 июня 2023 года поступило сообщение о задымлении самолета с пассажирами на борту, который собирался вылетать из аэропорта Пулково. Задымление локализовано, никто из пассажиров и членов экипажа не пострадал. Причина задымления устанавливается.

В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, условий и причин произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

01 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1806018>